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Poslední dubnový večer patřil pálení
čarodějnic, zima je tak oficiálně pryč

Do Varnsdorfu se slétly čarodějnice, skončily na vatře; foto miw.cz

Varnsdorf     Celé nedělní do-
poledne 30. dubna proměňo-
valo varnsdorfské náměstí svůj 
prostor a připravovalo se na tra-
diční slavnost Pálení čarodějnic. 
Stavělo se pódium pro účinkují-
cí, stánky a také hranice na ve-
černí zapálení.

Ve dvě hodiny po poledni byl 
zahájen stánkový prodej občerst-
vení. Návštěvníci si mohli vybírat 
z bohaté nabídky alkoholických 
a nealkoholických nápojů a vše-
možných pochutin – klobásek, 
grilovaného masa, langošů, 
bramborových spirálek a sladkostí 
v podobě oblíbeného trdelníku, 
cukrové vaty, perníků a mnoho 
dalšího. Pro děti byly připraveny 
výtvarné dílny, nechyběl prodej 
balónků a různých drobností.  
„Na Čarodějnice chodíme kaž-
dý rok. Je to příležitost k setkání, 
vidět spoustu známých. Vždy si 
dáme něco dobrého a s dětmi 
vyhlížíme, jak asi bude letos vypa-
dat čarodějnice,“ říká návštěvnice 
Zdeňka. 

Od půl páté probíhala pro děti 
loutková pohádka Český Honza 
od divadla LokVar a od půl šesté 
to rozjela rumburská kapela WWS 

(Wrata Wot Stodoli). Poté se hu-
debního programu zhostila skupi-
na Jazz Police, která kombinovala 
jazzový repertoár s populární  
a taneční hudbou. Po nich si při-
pravilo uskupení Papala Bumbala 
bezvadnou ohnivou show s ná-
zvem Hodného nepálí aneb Hořící 
prdi.

Mezitím v parku u knihovny od 
sedmi probíhal Čarodějnický park 
pro děti, který připravili pedago-

gové z Domu dětí a mládeže Varns- 
dorf. Malí čarodějové a čaroděj-
nice plnili speciální úkoly – házeli 
pavoukem, předvedli svůj um v lé-
tání na koštěti a mohli se na velký 
večer přikrášlit v čarodějnickém 
salonu krásy.

Po deváté hodině večerní vyra-
zil od budovy MCKV lampionový 
průvod ulicemi Poštovní a Legií 
v čele s vyrobenými čarodějnice-
mi. Moderátor akce Miloš Kostlán 

poté vyhodnotil výtvarnou soutěž 
vyhlášenou DDM Varnsdorf. Pod 
odborným dohledem hasičů byl 
zapálen velký oheň a bylo jasné, 
jaký osud čeká vyrobené čaroděj-
nice. Poté rozzářil večerní oblohu 
slavnostní ohňostroj. Program 
zakončila kapela Jazz Police. Vel-
ký dík patří všem organizátorům, 
kteří se na akci podíleli a připravili 
návštěvníkům pěkný zážitek.

                                              Barbora Hájková
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Svodka: Vybíráme z činnosti Městské policie Varnsdorf

Do vězení se mu nechtělo, našli ho ale policisté

Srážka auta s vlakem zastavila provoz na železnici
z Rybniště do Varnsdorfu, ke zranění osob nedošlo

Nehoda na železničním přejezdu zastavila provoz, nikomu se naštěstí  nic nestalo; foto miw.cz

Varnsdorf   Nehoda se stala 
v pondělí 17. dubna v ranních 
hodinách na přejezdu v Dolním 
Podluží a zastavila provoz na tra-
se z Rybniště do Varnsdorfu.

Na železniční přejezd v Dolním 
Podluží vyjížděla varnsdorfská 
profesionální jednotka společně 
s tamními dobrovolnými hasiči 
k nehodě dvou osobních vozidel 
a následnému střetu s vlakem. 
Jako zázrakem se nikomu nic ne-
stalo, do tragédie chyběly centi -
metry. Hasiči na místě provedli 
proti požární opatření, pak místo 
předali liberecké drážní jednotce.

Jak přesně k nehodě došlo, to 
na místě zjišťovali dopravní poli-
cisté. Spojení místo vlaků zajišťo-
vala náhradní autobusová dopra-
va. Po pár hodinách byl ale provoz 
jak na komunikaci, tak na železni-
ci, obnoven.

Disco Babett a pod vodou
Zatí mco pro mnoho místních 

obyvatel byla Disco Babett a sym-
bolem mládí a starých dobrých 
dob, pro hasiče místo zásahu. 
Do objektu v podvečer ve čtvrtek 

20. dubna vyjela jak profesionál-
ní, tak dobrovolná jednotka – do 
prostor delší dobu zavřené disko-
téky natekla voda a bylo potřeba 
situaci zkusit vyřešit.

Zatí mco profesionální jednot-
ka po domluvě s majiteli čerpala 
venku a snažila se snížit hladinu 
vody v okolní ucpané kanaliza-
ci, dobrovolná jednotka přivez-

la nedávno pořízený supervy-
savač Hydra a nasadila ho na 
vysávání, čerpání vnitřních pro-
storů.

Po několika desítkách minut zá-
sahu a odčerpaných stovkách litrů 
vody hladina v objektu viditelně 
klesla, bohužel ale začalo být jas-
né, že opětovně vlhnou již vysátá 
místa a voda do objektu proniká 

stále znovu a znovu – jednalo by 
se tak o marný boj.  

Zásah byl proto před setměním 
ukončen, situace bude vyžadovat 
komplexnější řešení než jedno-
duché vyčerpání prostorů. I když 
hasiči zkusili několik kanálů vyčis-
ti t, nepomohlo to a nastoupit tak 
budou muset jiní profesionálové.

                                              Hasiči Varnsdorf

Za zboží nezaplati l
Na služebnu městské policie 

oznámil pracovník ostrahy jed-
noho z marketů, že zadrželi ne-
platí cího zákazníka, který pronesl 
potraviny a další věci. Vzhledem 
k tomu, že muž nebyl schopen 
hodnověrným způsobem proká-
zat svou totožnost, byl předveden 
na služebnu OOP ČR Varnsdorf. 
Odcizené zboží bylo vráceno zpět 
a muž byl následně řešen bloko-
vou pokutou.

Přehnala to s alkoholem
Cestou telefonické linky 156 

oznámil občan města, že bě-
hem cesty do práce nalezl ležící 
ženu v komunikaci, které má-
lem přejel nohy. Dle jeho názo-
ru neměla viditelná zranění, ale 
byla zřejmě pod vlivem alkoholu 
a hovořila o tom, že se nemůže 
dostat domů. Na místo byla vy-
slána hlídka, která zajisti la ženu, 
jež jevila známky podnapilosti  
a lékařské ošetření odmítla. Hlíd-
kou městské policie byla dopro-
vozena do místa trvalého pobytu, 
kde byla předána manželovi.  

Pocti vý nálezce

Na služebnu se dostavil občan 
města, který odevzdal nález látko-
vé peněženky s fi nanční hotovos-
tí . Strážníci městské policie zjisti li 
majitele peněženky, vyrozuměli 
ho a ten si nález na služebně proti  
podpisu převzal.

Prosba o pomoc
Strážníkům se dovolala žena 

z jiného vzdáleného města s pros-
bou, zda by hlídka nemohla vyjet 
k bytu jejího tatí nka, který měl 
zdravotní problémy, byl převe-
zen do Ústecké nemocnice, ale 
v současné době už měl být 

doma. Oznamovatelka a další čle-
nové rodiny se mu toti ž nemůžou 
dovolat. Do udané lokality byla 
vyslána hlídka, která se pokusila 
zvoněním a boucháním na dve-
ře kontaktovat dotyčnou osobu, 
bohužel s negati vním výsledkem. 
Na místo se proto dostavili hasiči, 
kteří za přítomnosti  hlídek měst-
ské policie a Policie České repub-
liky byt otevřeli. Muž byl nalezen 
v obývacím pokoji bez známek 
života. Na místo se dostavila 
i posádka ZZS, která konstatovala 
smrt.               Městská policie Varnsdorf

Varnsdorf      Teprve až policej-
ní hlídka dodala třiatřiceti letého 
muže do výkonu trestu odnětí  
svobody do věznice.

Policisté jej při výkonu služby vy-
pátrali ve Varnsdorfu v neděli 23. 
dubna 2023 v ranních hodinách. 
Provedenou lustrací zjisti li, že na 

muže je okresním soudem vydán 
příkaz k dodání do výkonu trestu 
odnětí  svobody. Muž byl policisty 
omezen na osobní svobodě a po 

provedení potřebných úkonů na 
základě uvedeného příkazu sou-
du eskortován do vazební věznice 
v Teplicích.        por. Bc. Eliška Kubíčková
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Rušení poboček České pošty se dotkne Studánky

Senior taxi Varnsdorf se těší veliké oblibě,
registrovalo se již více než 300 obyvatel

K zápisu do prvních tříd přišlo více dětí než vloni

Řídil pod vlivem a srazil chodce. Ten zraněním
podlehl. Trest? Šofér si odsedí třicet měsíců

Varnsdorf     Když Česká pošta 
nedávno oznámila zrušení 300 
svých poboček, vzbudila tí m po-
prask po celém Česku. Na zve-
řejněném seznamu avizovaných 
zrušení se objevilo i pět poboček 
na Děčínsku, mezi nimi i ta na 
Studánce.

„Redukce poboček byla stano-
vena podle parametrů Českého 

telekomunikačního úřadu, kon-
krétní pošty pak byly vybrány 
podle návštěvnosti  klientů, podle 
počtu uskutečněných transak-
cí, ekonomické rentability své-
ho provozu a podle kritérií, jež 
jsou důležitá z pohledu klienta, 
jako jsou například bezbariérový 
vstup nebo dostupnost MHD,“ 
popsal výběr rušených poboček 

mluvčí České pošty Matyáš Vití k.
Zrušení pobočky se dotkne lidí 

na Studánce, kde žije přibližně 350 
obyvatel. „Studánka, kde odděle-
ně od města žije několik set našich 
občanů, již takto trpí mizernou 
občanskou vybaveností  a uzavře-
ní pošty je pro ně další komplikací 
v dostupnosti  služeb občanům. 
Mrzí mne, že toto rozhodnutí  

s námi vedení pošty nekonzultova-
lo,“ říká starosta města Jan Šimek.

Pobočky mají být uzavřeny 
v červenci letošního roku. Hlavním 
důvodem jsou úsporná opatření. 
Snížení počtu poboček České poš-
ty už posvěti la minulý týden vláda. 
Stát by tí mto krokem měl ušetřit 
kolem 700 milionů korun. 

                                                 Tomáš Secký

Varnsdorf     Občané města 
mají stále větší zájem o službu 
Senior taxi Varnsdorf. Radnice za 
dva měsíce provozu služby vyda-
la přes 330 identi fi kačních karet 
seniorů.

Službu Senior taxi Varnsdorf má 
v oblibě stále více seniorů a dr-
žitelů průkazu ZTP, ZTP/P. Město 
službu spusti lo v březnu letošního 
roku, aby pomohlo nejstarší sku-

pině obyvatel, pro kterou je pře-
pravování po městě během vyři-
zování různých záležitostí  mnohdy 
náročné. Nejčastěji využívají tuto 
službu na cesty k prakti ckým léka-
řům, do zdravotnických zařízení či 
na úřady.

Služba je určena pro obyvatele 
starší 70 let s trvalým pobytem 
na území města a držitele průka-
zu ZTP, ZTP/P bez ohledu na věk. 

Cena za přepravu se řídí ceníkem 
smluvního dopravce, město však 
seniorům poskytuje na jednu jíz-
du dotaci ve výši 30 korun formou 
kupónu. Přepravovaná osoba 
může mít s sebou jednočlenný 
doprovod, který platbu za převoz 
nehradí.

„Těší mě, že si senioři na tuto 
službu zvykli a rádi ji využívají. 
Určitě ji plánujeme zachovat i do 

budoucna. Podle stati sti k žije ve 
Varnsdorfu kolem dvou a půl ti sí-
ce lidí, kterým je nad 70 let,“ uvedl 
starosta města Jan Šimek.

Pro využívání služby Senior taxi 
Varnsdorf je potřeba registrace. 
Ta aktuálně probíhá v budově 
Městského úřadu Varnsdorf na 
adrese nám. E. Beneše 470, 407 
47 Varnsdorf v kanceláři číslo 12.

                                                 Tomáš Secký

Varnsdorf  V první polovině 
dubna proběhly v základních 
školách ve Varnsdorfu zápi-
sy do prvních tříd. Do lavic 
v září zasedne přibližně 150 prv-
ňáčků.

Děti  musely u zápisu prokázat, 
že jsou na školní docházku do-
statečně připravené, aby zvládly 

výuku. Zkušeným pedagogům 
odpovídaly na nejrůznější otáz-
ky, nechyběly ani úkoly týkající se 
kreslení, barev a skládání různých 
tvarů či počítání.

Na ZŠ Brati slavská přišlo k zá-
pisu 21 dětí , na ZŠ Edisonova 
56 dětí , na ZŠ Náměstí  27 dětí , 
na ZŠ Východní 48 dětí  a na IZŠ 

Karlova 42 dětí . Celkem tedy při-
šlo k zápisu kolem 190 dětí  (ně-
které děti  byly toti ž u zápisu ve 
dvou školách), z nichž 40 čeká 
odklad povinné školní docházky. 
Do lavic by tak v září mělo used-
nout přibližně 150 prvňáčků. 
V IZŠ Karlova se čtrnáct dětí  s od-
kladem povinné školní docházky 

zároveň přihlásilo do přípravné 
třídy.

Zápis dětí  do mateřských škol 
proběhne ve čtvrtek 11. května 
2023 od 13.00 do 16.00 hodin. 
V MŠ Nezvalova proběhne v téže 
čase také zápis do speciálních 
tříd.                                         

                                        Tomáš Secký

Varnsdorf     Dva a půl roku 
ve vězení má strávit šofér, který 
v červenci roku 2021 srazil v Bra-
ti slavské ulici chodce, jenž se 
vyhýbal stavebnímu materiálu 
složenému na chodník. Ten po 
střetu s vozem na místě vážným 
zraněním podlehl.

Jak ukázalo vyšetřování, řidič 
jel místem nepřiměřenou rych-
lostí  téměř o dvacet kilometrů 
v hodině, než je povoleno. De-

chová zkouška navíc prokázala, 
že řídil pod vlivem. Měl v krvi 
téměř 1,5 promile alkoholu. 
„Soud pečlivě zvažoval, zda ulo-
žit trest výchovný (podmíně-
ný), či přikročit k uložení trestu 
represivního. Důvod, proč se 
nakonec rozhodl pro možnost 
druhou, lze spatřovat zejména 
v kumulaci okolností  přitěžujících 
nad okolnostmi polehčujícími 
a významu společenského zájmu 

na ochraně zdraví a života lidí, 
který obžalovaný svým jednáním 
porušil. Jeho vinou vyhasl lidský 
život,“ odůvodnil uložený trest 
pro server iDnes.cz děčínský 
soudce Miloš Řízek.

Obžalovaný se ke všemu při-
znal, projevil i lítost. S výší trestu 
ale nesouhlasil a odvolal se. Kraj-
ský soud v Ústí  nad Labem ale 
verdikt potvrdil. „Pouze nepodmí-
něný trest může u obžalovaného 

vést k nápravě, když nelze nevidět, 
že se v opilosti  dopusti l tragické 
dopravní nehody a v důsledku to-
hoto jeho trestního jednání vyhasl 
život nevinného člověka, který se 
nacházel v nesprávnou dobu na 
nesprávném místě,“ uvedl před-
seda odvolacího senátu Tomáš 
Plha. Muž má zároveň zakázáno 
sedm let řídit a musí zaplati t od-
škodné pozůstalým.

                                                            Redakce
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Foto: Podívejte se, jak vypadalo pálení čarodějnic
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Přijďte podpořit varnsdorfský Férový piknik

Město obdrželo osvědčení za sběr a recyklaci
elektroodpadu, lidé ho odevzdali přes 78 tun

Pozvánka na Šébr 2023: Junkovi a Schöberbergrennen

Varnsdorf      V sobotu 
13. května se od 15 hodin na 
louce u kostela sv. Petra a Pav-
la v blízkosti  náměstí  E. Beneše 
uskuteční piknik na podporu 
pěsti telů ve světě. 

Varnsdorf se tak přidá k více 
než stovce míst, kde se v so-
botu 13. května sejdou ti síce 
lidí, aby vyjádřily svůj zájem 
o pěsti tele v zemích Afriky, Asie 
a Lati nské Ameriky. Ti za svoje 
vypěstované kakao, kávu nebo 
banány dostávají velmi málo za-
placeno, často pracují v nedů-
stojných nebo dokonce nebez-
pečných podmínkách a musí čelit 

výrazným dopadům klimati cké 
změny.

„Na to reaguje systém Fairtra-
de. Pěsti telé ze zemí globálního 
Jihu si díky němu mohou vlastní 
prací vydělat na důstojný život. Za 
své plodiny dostávají odpovídající 
výkupní cenu, a navíc fairtradový 
příplatek. Na polích a plantážích 
tak nemusejí pracovat jejich děti  
a pěstování může být šetrné k pří-
rodě,“ říkají organizátorky pikniku 
Kateřina Hrazdirová a Klára Luka-
čovičová.

Po celé České republice se 
budou pořádat Férové snídaně, 
u nás ve Varnsdorfu se bude jed-

nat o odpolední piknik. Princip je 
jednoduchý. „Účastníci si v košíku 
přinesou fairtradové a lokální po-
traviny. Může to být fairtradový 
čaj, káva, džus, domácí koláč nebo 
bábovka s fairtradovým kakaem 
a cukrem, či fairtradové banány. 
To vše mohou doplnit lokálními 
produkty, jako jsou vajíčka, mlé-
ko, sýry nebo zelenina od místního 
farmáře či farmářky. Svou účastí  
ukažte, že vám záleží na životech 
pěsti telů ve světě. Nemáte čas ani 
chuť na pečení? Pak stačí chle-
ba namazaný buď marmeládou 
z jahod z vaší zahrádky, nebo 
fairtradovou čokoládovou poma-

zánkou, či sýrem od místního far-
máře. Dobře dostupné jsou také 
fairtradové cookies a snídaňové 
müsli. Naštěstí  už je nekoupíte jen 
ve specializovaných prodejnách 
a zdravých výživách, nabízí je 
i místní supermarkety a také pro-
dejna DM drogerie markt. Jsou 
označené známkou FAIRTRADE,“ 
dodávají. Hudební doprovod ob-
stará Tomáš Zika, nápoje Vinotéka 
u Sluníčka, vše za podpory Tep-
lárny Varnsdorf a.s. Více infor-
mací naleznete na webu www.
fairtrade.cz a sociálních sítí ch na 
profi lech FairtradeCzSk.

                                           Barbora Hájková

Varnsdorf      Díky svým obyva-
telům se město Varnsdorf může 
za rok 2022 pochlubit výsledky 
sběru vysloužilého elektroza-
řízení předaného ke zpětnému 
odběru společnosti  Elektrowin 
o celkové hmotnosti  78,68 tun.

Každý obyvatel tak odevzdal 
průměrně 5,34 kg spotřebičů. 
Byla tí m uspořena spotřeba elek-
třiny a snížila se produkce sklení-
kových plynů. Nespotřebovala se 
ropa, železná ruda, měď a hliník, 
které jsou potřebné pro průmy-
slovou výrobu. Byli nahrazeny 
právě recyklací odevzdaných spo-
třebičů. 

Konkrétní přínos obyvatel vyčís-
luje Osvědčení o podílu na zlep-
šení životního prostředí, které na 
základě dosažených výsledků vy-
stavil kolekti vní systém pro sběr 
a recyklaci vysloužilých spotřebi-
čů Elektrowin.

Vyplývá z něj, že díky odpo-
vědným obyvatelům došlo za 
rok 2022 k úspoře produkce CO2 
o 939,26 tun. Tipnete si, kolik 
smrků pohltí  stejné množství 
CO2? 362 ks! Také nebylo nutné 
vytěžit a spotřebovat 46 127,38 
litrů ropy. Představte si, že z to-
hoto množství se pokryje spotře-
ba pohonných hmot auta např. 

na cestu z Prahy do Brna po dál-
nici D1 a to 1726krát. Došlo také 
k úspoře 474 844,49 kWh ener-
gie. Asi stejné množství, jako 
kdybychom spusti li cyklus myčky 
nádobí 474 845krát.

Z odevzdaného množství spo-
třebičů se podařilo vráti t do vý-
roby 45 502,99 kg železa. Takové 
množství recyklovaného železa je 
možné použít pro výrobu 1865 ks 
nových praček, aniž by bylo nut-
né těžit železnou rudu.

Recyklací vysbíraných spo-
třebičů se také podařilo získat 
1 581,40 kg mědi, což stačí pro 
ražbu 281138 1€ mincí, nebo 

1 936,96 kg hliníku, který by sta-
čil na výrobu 129 131 plechovek 
o objemu 0,33 l.

Elektrowin v roce 2022 úspěš-
nou spolupráci ocenil 37 700 Kč 
ze svého moti vačního progra-
mu. Pamatujte! Elektrozařízení 
obsahuje nejen dále využitelné 
materiály, ale také škodlivé lát-
ky. Odhozením do popelnice se 
elektrozařízení nedostanou k re-
cyklaci, ale skončí nevyužité na 
skládce. Odevzdávejte spotře-
biče na sběrný dvůr, nebo po-
slednímu prodejci při zakoupení 
nového. 

                                                         Redakce

Varnsdorf    Při loňské vzpo-
mínkové akci Schöberbergre-
nnen 2022 jsme jednak oslavili 
jubilejní X. ročník závodů do 
vrchu Šébr a pak také obnovení 
místního motoristi ckého klubu 
Nordböhmischer Kraft fahrerBu-
nd NKB založeného ještě před 
vypuknutí m první světové války 
roku 1914. Letošní ročník chce 
náš obnovený klub věnovat další 
velmi významné události  pojící 
se s lokálními věhlasnými závo-

dy z dvacátých let minulého sto-
letí .

Před sto lety, přesně 30. září 
1923, se našich závodů poprvé 
zúčastnil velmi úspěšný český zá-
vodník Čeněk Junek (1894-1928). 
V modrém vozidle Bugatti   Typ 32 
Tank s ním ten den seděla jeho 
žena, jistá Eliška Junková (1900-
1994). 

Čeněk se s Eliškou seznámil 
v roce 1916, svatbu měli dne 
24. června 1922. Na jaře téhož 

roku Eliška poprvé pocíti la adre-
nalin spojený s motoristi ckými 
závody. Stalo se tak při závodu 
Zbraslav – Jíloviště, kde Čeněk zá-
vodil s vozem Mercedes a kde vy-
hrál první místo ve své kategorii. 
Tento vůz Čeněk později zdemo-
loval při tréninkové jízdě závodu 
v Karlových Varech, kam se vydali 
s Eliškou na svatební cestu. 
A právě od této chvíle se začíná 
psát historie osudového propo-
jení manželů Junkových s vozy 

Bugatti  . Po nehodě hledal Če-
něk nový závodní vůz. V Paříži 
se seznámili s Ett ore Bugatti  , 
který jim v roce 1922 prodal 
Typ 30 „doutník“, s nímž závo-
dil fi remní pilot Ernest Friedrich 
v závodech GP. Babušku, jak vozu 
později přezdívali, ale nechali 
v předjaří 1923 u fi rmy Bugatti   
překapotovat. Na cestě z Prahy 
do Molsheimu Eliška poprvé řídila 
tuto bugatku, to když si Čeněk... 
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Pozvánka na Šébr 2023: Junkovi a Schöberbergrennen
...s Milošem Havlem museli od-
skočiti  druhým vozem za služební-
mi povinnostmi. Na další návštěvu 
u Patrona (jak se Ett oremu přezdí-
valo) se Eliška bugatkou vypravila 
již sama a během schůzky byla 
domluvena koupě dalšího vozu, 
právě Typu 32 Tank. Vůz obdrželi 
po GP Francie v Tours. Takže prá-
vě s tí mto druhým vozem Bugatti  , 
kterému pro svůj tvar přezdívali 
„Želva“, se v roce 1923 účastni-
li našich závodů do vrchu Šébr 
manželé Junkovi poprvé. Želvu 
však měli jen krátce, přibližně do 
začátku roku 1924, než ji zdvořile 
hodili Patronovi na hlavu. Přesto-
že Šébr (a jiné závody) roku 1923 
s Želvou vyhráli, nebyli s ní spo-
kojeni. T32 toti ž díky svému tvaru 
křídla měla tendenci se nadnášet 
ve vysokých rychlostech, brzdy 
byly mdlé a převodovka měla 
pouze 3 rychlosti , kdežto pro zá-
vody do vrchu bylo účelnější míti  
rychlosti  čtyři. Než si v létě roku 
1924 dovezli ze závodů GP v Lyo-
nu nový model Bugatti  , věhlasný 
Typ 35, závodili větší část roku 
1924 opět na Babušce. Ta je při je-
jich druhém závodu do vrchu Šébr 
6. července roku 1924 zradila po-
ruchou spojky v půlce trati . Na 
Babušce pak Eliška jela svůj vůbec 
první závod jako pilot, a to závod 
do vrchu v Plzni (Lochotí n-Tře-
mošná) dne 7. září 1924. Závod ve 
své kategorii cestovních vozů vy-
hrála. Další rok 1925 již na našem 
Šébru opět dominoval Čeněk prá-
vě na nové Bugatti   Typ 35 (přezdí-
vaný pro svou žlutou barvu „Ota-
kárek“). Tento rok zde na Šébru 
již závodila samostatně i Eliška na 
Babušce. Samostatně na Šébru 
Junkovi závodili i v roce 1926 
a naposledy v roce 1927. Právě 
při své poslední účasti  v červnu 
1927 stanovil Čeněk rekord tratě 
časem 2 min. 00,5 sec. Tento čas 
již nebyl nikdy překonán, přede-
vším proto, že se poslední roč-
ník jel v červnu 1928. Junkovi se 
tento rok již Šébru nezúčastnili 
a bohužel o pouhý měsíc později 
oba ukončili závodní kariéru. Če-
něk měl smrtelnou nehodu na 
okruhu Nürburgring (smutné pr-
venství vůbec první oběti  tohoto 

okruhu) a následkem této tragické 
události  přestala okamžitě závodit 
i Eliška. Čeněk byl velmi skvělým 
závodníkem, nicméně jeho slávu 
zastí nila Eliška, neboť ve své době 
neměla mezi ženami přemožitele, 
a naopak velmi slušně zatápěla 
i mužským pilotům. Jejím největ-
ším úspěchem je bezesporu GP 
Německa z Nürburgringu roku 
1927, kde dojela první ve své 
kategorii vozů do 2 litrů (jediná 

ženská vítězkyně GP do dnešních 
dnů) a pak 5. místo legendárního 
extrémně náročného závodu Tar-
ga – Florio (5 kol po 108 km), kde 
Elišku na žlutém Otakárku se star-
tovním číslem 58 předsti hli pouze 
profesionální závodníci Chiron, 
Conelli a Divo (Bugatti  ) a Campari 
(Alfa Romeo). Eliška tak byla první 
mezi amatéry. Její celkový čas byl 
7 hod. 29 min. 40 sec., přičemž 
první Divo měl čas 7 hod. 20 min. 

56 sec. a čtvrtý Chiron 7 hod. 27 
min. 22 sec. Během závodu byla 
i několikrát na první pozici. Je 
naprosto neuvěřitelné, že tato 
drobná a křehká žena dokázala 
odřídit přes 7 hodin extrémně 
fyzicky náročný závod na hor-
ké Sicilské půdě a dojet pouze 
dvě a půl minuty za legendou 
Chironem! Po ukončení závodní 
kariéry bylo Elišce díky silnému 
přátelství s Ett ore Bugatti  m na-

bídnuto splnit si její velký sen 
a cestovat. Stala se krátce ob-
chodním zástupcem fi rmy Bu-
gatti   pro region jihovýchodní Asie 
(Indie, Srí Lanka). Po návratu do 
Prahy vystřídala několik zaměst-
nání (např. Baťa – závod pneu-
mati k), vždy se ale motosportu 
dále věnovala. Díky své hvězdné 
minulosti  a velmi dobré jazykové 
výbavě hlavně jako ambasador 
českého motosportu.

Letošní sraz veteránských vo-
zidel Schöberbergrennen tak 
s odkazem na první start manželů 
Junkových zde u nás přesně před 
100 lety věnujeme právě Elišce 
a Čeňkovi, nejrychlejší domácnos-
ti  v Evropě. Severočeský Klub Mo-
toristů sídlící ve Varnsdorfu zve 
všechny příznivce techniky dne 
20. května na koupaliště Varn-
sdorf. Pozdravit a na Elišku zavzpo-
mínat přijde její vnuk Jiří Junek. 
Kromě expozice veteránských 
vozidel náš klub zajisti l bohatý 
doprovodný program. Bude mož-
no si vyzkoušet nehodu vozidla na 
simulátoru otočení, děti  si budou 
moci zazávodit na čtyřkolce a zú-
častnit se i dalších soutěží. Pokud 
počasí dovolí tak uvidíme ses-
kok parašuti stů a leteckou akro-
bacii. Hlavní cenou dětských sou-
těží bude s ohledem na odkaz 
manželů Junkových a na Šébru se 
prohánějících vozů Bugatti   luxus-
ní stavebnice Lego modelu Bu-
gatti   Veyron v měřítku 1:8, tedy 
délkou téměř 60 cm a s cenov-
kou 10 ti síc korun! Vstupné bude 
dobrovolné, avšak pro ty, kteří 
se budou chtí t zúčastnit soutěže 
a užít si atrakce, platí  jedno-
rázové vstupné (dospělí 100 
Kč a děti  50 Kč). Večer k tanci 
a poslechu zahraje zhruba 60 
skladeb lokální kapela Kabát Revi-
val Varnsdorf.                  Pavel Bulejko

Junkovi společně na Šébru poprvé v roce 1923 na Bugatti   T32 Tank; foto www.sebr.cz

Eliška Junková již jako pilot Bugatti   T35 v cíli v sedle Šébr, rok 1926; foto www.sebr.cz
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Děti  z mateřských škol zjišťovaly, jak vzniká chléb; foto Tomáš Secký Děti  si na vlastní pěst vyzkoušely například mletí  mouky a vloček; foto Tomáš Secký

MŠ Zahrádka a projekt Cesta chleba: Děti 
z mateřských škol zjišťovaly, jak vzniká chléb

Šluknovský Správňák: Školáci z Varnsdorfu o sobě dali vědět

Varnsdorf    Ukazovat dětem 
zábavnou formou něco nového 
a zároveň je učit, je radostí  
a prioritou MŠ Zahrádka ve 
Varnsdorfu, která je od roku 
2015 zapojena do programu 
Skutečně zdravá škola.

Je to jednoduché, a tak prosté. 
Příprava jídel je sezónní, z čers-
tvých, často BIO surovin, které 
školka nakupuje od českých cho-
vatelů a pěsti telů.

„Letošním sedmým ročníkem 
projektového týdne „Vím, co jím, 
maminko, tatí nku!“, za fi nanční 
podpory města Varnsdorf, jsme 
předškolním dětem ze všech 
varnsdorfských mateřských škol 
v týdnu od 17. do 21. dubna uká-
zali „Cestu chleba“. Pěstování 
obilí, mletí  mouky a vloček na na-
šich nových mlýncích, seznámení 
s výhodami domácího peče-
ní, rady, jak na domácí chléb, 

a nakonec ochutnávka naše-
ho domácího chleba pečeného 
u nás v mateřské škole s bylin-
kovým máslem (bylinky z naší 
školní zahrady), medem nebo 
marmeládou. Prostě domácí 
je nej,“ říká nadšeně Jana Čihá-
ková. 

Každá mateřská škola odchá-
zela s dárkem a výzvou zkusit si 
upéct svůj kváskový chléb, na 
který jim MŠ Zahrádka dala čer-

stvý kvásek, ošatku a recept. „Ur-
čitě nám pošlou i foto z pečení 
a pochlubí se, jak dopadl jejich 
první chléb. Také některé mamin-
ky z naší školky měly zájem o kvá-
sek. Celý týden jsme si se všemi 
dětmi velmi užili, pečení chlebů 
v našem konvektomatu nás 
opravdu bavilo a už teď se těšíme 
na přípravu dalšího ročníku,“ do-
dala Čiháková.

                                               MŠ Zahrádka

Mikulášovice   Chladné pon-
dělní ráno 17. dubna přivítalo 
v překrásném prostředí areá-
lu koupaliště Mikulášovice 26 
tříčlenných družstev ve třech 
věkových kategoriích odvážných 
mladých záchranářů ze základ-
ních a středních škol Šluknov-
ského výběžku na již 5. ročníku 
soutěže první pomoci pro děti  
Šluknovský Správňák.

Oproti  minulým ročníkům, kte-
ré se konaly ve Šluknově, přijali 
organizátoři nabídku a možnost 
vyzkoušet nové netradiční pro-
středí koupaliště Mikulášovice 
a dle ohlasu všech zúčastněných 
to byla dobrá volba. Nyní již cel-
kem oblíbenou soutěž pořádá 
varnsdorfský spolek Pomoc4all 
a Český červený kříž Šluknov.

Soutěžící čekalo šest náročných 
soutěžních úkolů, na kterých si 
mohli prakti cky vyzkoušet své zna-
losti  v téměř realisti ckých situa-
cích. Zde patří pochvala maské-
rům a fi gurantům, kteří se, seč jim 

síly stačili, snažili navodit atmosfé-
ru skutečných nehod a úrazů a tí m 
vyzkoušet síly mladých zachránců. 
Ti se tak setkali s popáleninami, 
podchlazením, uštknutí  zmijí, 
úrazu dolní končeti ny, úrazu hla-
vy a resuscitaci utonulého. Jeden 
z úkolů jim také umožnil vyzkoušet 
si aplikaci záchranka v její cvičné 
verzi, kdy soutěžící telefonovali 
s dispečerkami.

Na každém stanovišti  bylo hod-
nocení a zpětná vazba od rum-
burských záchranářů, což byla pro 
soutěžící cenná pomoc, neboť 
případné chyby jim byly okamžitě 
profesionálně vysvětleny a každý 
ví, že taková zkušenost je neoce-
nitelná.

Pro všechny zúčastněné, když 
zrovna nebylo koho zachraňovat, 
byla připravena prohlídka sanitky 
ZZS ÚK a vozidla SDH Mikulášovi-
ce. Další využili možnosti  zasoutě-
žit si o hezké ceny ve stánku BESI-
Pu a v neposlední řadě vyzkoušet 
si hry pro nevidomé a chození 

s bílou holí v labyrintu spolku Život 
jde dál. „Podívat se na nás přišla 
i Gita, úžasný canisterapeuti cký 
pejsek, který byl přivítán s velkou 
radostí  dětí ,“ říká jedna z organizá-
torek akce Jana Hozáková.

„Do soutěže se podařila sehnat 
podpora sponzorů, a tak se dočka-
li ocenění úplně všichni soutěžící, 
a to nejen za prokázanou šikov-
nost, nadšení, odvahu, se kterými 
procházeli soutěžními úkoly první 
pomoci, ale i za to, že s úsměvem 
vydrželi nepříliš vlídné počasí,“ do-
dává Hozáková.

Nejlepším týmům předalo ceny, 
medaile a poháry vedení Miku-
lášovic. „Velmi nás těší, že žáci 
varnsdorfských škol se v soutěži ve 
velké konkurenci umísti li na velmi 
dobrých pozicích. V kategorii prv-
ního stupně základních škol se děti  
z Domu dětí  a mládeže umísti ly na 
prvním (Laura Křížová, Adélka Ko-
cůrková), druhém (Monča a Míša 
Doleželovy, Kristýna Posseltová) 
a šestém místě (Tomáš Knitl, Lukáš 

Král, Ruda Bechyně), děti  ze Zá-
kladní školy náměstí  E. Beneše na 
jedenáctém místě (Vojta Myslivec, 
Natálka Mrázková, Jakub Tkáč). 
V kategorii druhý stupeň základ-
ních škol se děti  z Domu dětí  
a mládeže umísti ly na prvním (Ta-
deáš Žďárský, Míša Dubovecký, 
Nikola Kolková) a třetí m místě (To-
máš Rosa, Pája Poncerová, Sofi e 
Graugruberová), na druhém se 
umísti ly děti  ze Základní školy Ná-
městí  E. Beneše (Anny Marie No-
váková, Eliška Salayová, Andrea 
Křivohlavá), na sedmém pak děti  
ze Základní školy Východní (Milan 
Žižlavský, Sofi e Beránková, Karolí-
na Švecová). V kategorii středních 
škol první místo vybojovala se 
svým týmem Týna Tenglová, od-
chovankyně našeho kroužku první 
pomoci v Domě dětí  a mládeže ve 
Varnsdorfu. Všem patří velký ob-
div za znalosti  a dovednosti , které 
na soutěži předvedli,“ vyjmenova-
la na závěr Jana Hozáková ze spol-
ku Pomoc4all.                     Pomoc4all
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Dne 29. dubna uply-
nulo již 25 let, co 
nás navždy opustil 
pan Bruno Palme. 
S láskou stále vzpo-
mínají Yvetta a Petr 

s rodinami.

Dne 4. května tomu 
byl 1 rok, co mě 
opustil syn Ka-
rel Ortman. Stále 
vzpomínají máma 
a sourozenci.

Dne 10. května 
vzpomeneme první 
výročí úmrtí pana 
Josefa Síbra. Stále 
vzpomínají manžel-
ka, dcery s rodinami 

a ostatní příbuzní.

Dne 30. dubna uply-
nuly 2 roky od úmrtí 
mé maminky Růže-
ny Janečkové, roz. 
Kurdzielové, která  
nás  navždy opustila 

ve věku nedožitých 66 let. Stále na ni 
vzpomínáme a nikdy nezapomeneme. 
Dcera Danuše s manželem, maminka 
Růžena, vnoučata a pravnoučata.

Dne 8. května 2023 
oslaví své význam-
né životní jubileum 
pan Milan Hindrák. 
V plném zdraví 
a životním optimis-

mu se dožije úžasných 90 let. Rodák 
z Olomouce se po vojenské základní 
službě u PTP, kterou odsloužil na Os-
travsku v uhelné šachtě, přestěhoval 
natrvalo do Varnsdorfu, kde žije do-
posud. Společně s manželkou Gizelou 
přivedli na svět dceru Miladu a syna 
Milana. Následně se rodina Hindráků 
rozrostla o 4 vnoučata a 5 pravnoučat. 
Celý svůj život pracoval ve fi rmě TOS 
Varnsdorf, kde začal jako zámečník 
a kariéru ukončil jako vedoucí mon-
tážních dílen. Potomky vychoval ke 
skromnosti, pokoře a úctě k ostatním. 
Nyní si pan Hindrák užívá zaslouže-
ného odpočinku na zahrádce svého 
domu. Tatínku, všichni Ti přejeme 
ještě mnoho radostných let, pevné 
zdraví a život prožitý v lásce svých 
blízkých. Rodina, příbuzní a přátelé.

 
   
6.-7.5.2023  
MDDr. Jan Fidler   
Riegrova 773/72, Děčín II  
Tel. 777 598 949

13.-14.5.2023   
MUDr. Plyushchakov Oleksandr 
Myslbekova 404/23, Děčín I  
Tel. 732 329 007

Ordinační hodiny o sobotách, 
nedělích a svátcích: 
08:00 - 10:00 hod.

ZUBNÍ POHOTOVOST

Hodinový manžel a zámeč-
nictví. Tel. 607 716 983, 
e-mail: josef.knourek@post.cz.
Opravy vodo, elektro, práce se 
dřevem, montáž a opravy ná-
bytku, drobné zednické práce, 
ořez stromů a keřů.

Hodinový manžel domác-
nost. Drobné opravy, malo-
vání, zednické práce a další 
druhy práce dle poptávky. 
Zn: rychle, levně, spolehlivě. 
Tel.: 731 802 622

ŘÁDKOVÁ INZERCE

Seznam jubilantů: Stanislava Krejčová, Herbert Michel, Petr Lissek, Zdeněk Richter, Miloslava Becková, Olga Doležalová, Jaroslava 
Milerová, Václav Janeš, Jaroslava Basarabová

Seznam jubilantů: Eliška Jíšková, Ludmila Prokopová, Emilie Roudnická, Horst Posselt, Eva Jirušková, Vlasta Marti ncová, Adolf He-
roš, Johannes Boczan, Miloslava Hikertsbergerová, Margit Částková, Marie Dvořáková, Milan Vítek

Slavnostní setkání březnových jubilantů

KRUH PŘÁTEL MUZEA 
VARNSDORF

Slavnostní setkání dubnových jubilantů

Sobota 20. května ve 14.00 hod.
MUZEUM VOJENSKÉ HISTORIE v Heřmanicích v Podještědí
V muzeu se nachází expozice týkající se obou světových válek i vojenské his-
torie po současnost. Hlavní náplní je 2. světová válka. K vidění jsou uniformy, 
zbraně, samohybná děla a další těžká technika. Vstupné 150 Kč. Využijeme 
také mimořádného zpřístupnění muzejní expozice v nedalekém zrekonstruo-
vaném bunkru.
Doprava auty. Možnost společného odjezdu ve 13.15 hod. z náměstí  E. Bene-
še ve Varnsdorfu. Přihlašování účastníků na tel. 723 959 516.
Individuálním účastníkům doporučujeme využít cestu též k návště-
vě zámku Lemberk nebo Skleněné zahrady a Křišťálového chrámu 
v Kunrati cích u Cvikova.

Sobota 27. května v 9.30 hod.
FRITSCHEHO ARBORETUM ve Sněžné
Exkurze za rozkvetlými rododendrony a pěnišníky. Sraz v 9.30 hodin ve Sněžné 
u kaple Nejsvětější Trojice. Zajištěn odborný výklad. Volně přístupné. Možnost 
využít přímý autobusový spoj z Varnsdorfu (odj. 8.46 směr Brtníky, zastávka 
Sněžná) a i zpáteční autobusové spoje. 
  
Podrobnosti  o akcích KPMV získáte na webu htt p://muzeum.varns-
dorf.cz a na tel. č. 412 334 107.
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Basketbalisté smetli Teplice, navíc podpořili dobrou věc

Zápasníci sbírají medaile, vyčníval Tomáš Vojta 

Skvěle! Pět sálovkářů dostalo reprezentační pozvánku

Varnsdorf      Parádní basket-
balový večer zažila sportovní 
hala. Dobrý výkon varnsdorf-
ských borců, skvělá kulisa číta-
jící více jak dvě stovky diváků 
a vybraných dvacet ti síc korun 
pro MŠ Čtyřlístek. 

Večer ve znamení charity, kdy 
se basketbalisté opět po čase 
rozhodli věnovat dobrovolné 
vstupné na dobrou věc. „Jirka Be-
ran přišel s nápadem, že bychom 
mohli podpořit a zpropagovat MŠ 
čtyřlístek, do které dochází děti  
s různými druhy posti žení. Školka 
by ráda zřídila hyperbarickou ko-
moru, která může dětem zkvalit-
nit život, ale bohužel stojí nemalé 
peníze. Spolu se vstupným se dra-
žil i míč podepsaný všemi hráči, 
který se vydražil za krásných 3200 
korun, vydražil ho Pavel Draský, 
kterému gratulujeme a děkuje-
me. V poločase také proběhla 
dražba poukazu do Baru Titanik, 
který věnoval Marti n Kouklík, ten 
se vydražil za 700 korun. Velký dík 
patří i holkám za barem, které se 
rozhodly napéct různé dobroty 
a rozdávaly je za symbolickou 
cenu. Celou částku také věno-
valy na dobrou věc. Celková 
částka spolu se vstupným číta-
la krásných dvacet ti síc korun, 
které budeme v následujících 

dnech předávat paní ředitelce 
školky. Děkujeme všem fanouš-
kům, bez vás by to určitě nešlo. 
Poděkování samozřejmě patří 
všem, kdo pomáhali se zajištěním 
a propagací akce,“ těší klub.

Samotný zápas proti  Tep-
licím (výhra 102:66) se nesl 
v pohodovém duchu, navíc pod-
pořený skvělou atmosférou. 
K vidění byla výborná týmová 
kombinační hra, krásné smeče, 
dlouhé a úspěšné trojkové po-
kusy, emoce a veliké nasazení 
a snaha předvést co nejlepší vý-

kon před zaplněnou tribunou.
„Zápas jsme měli ve svých ru-

kou již od úvodního rozskoku. Vel-
kou porci minut tak dostali naši 
mladší hráči, kteří zanechali ve-
lice příjemný dojem. Hlavně tí m, 
že kvalita hry při jejich přítom-
nosti  na hřišti  neklesla. Naopak 
svou energií dokázali obrátky 
utkání ještě zvýšit. Soupeře jsme 
předčili snad ve všech činnos-
tech. Potěšující pro mě osobně 
je vysoký počet útočných dosko-
ků – 22 (průměr v sezoně 13), to 
nám pomohlo při netradičně nižší 

úspěšnosti  střelby z delší vzdále-
nosti . A asistencí – 27 (průměr 
v sezoně 12), což svědčilo o ko-
lekti vním pojetí  naší hry. Potěšu-
jícím faktorem je i sedm dvou-
ciferných střelců, to se podařilo 
za poslední dvě sezony poprvé,“ 
zhodnoti l duel trenér Jakub Re-
lich.

Basketbalisté TJ Slovanu Varns-
dorf tak v Severočeské lize 
(skupina o 5. - 7. místo) vyhrá-
li i třetí  zápas. Vše zakončili 
28. dubna proti  Chomutovu.                                                                                                                                       
                                  TJ Slovan Varnsdorf

Varnsdorf    Reprezentanti  od-
dílu řecko-římského zápasu si 
na přelomu března a dubna při-
psali na své konto další zajímavé 
úspěchy. 

Hned osm zápasníků z Varns-
dorfu vyrazilo na Velikonoční tur-
naj do Krásné Lípy, kde se poda-

řilo vybojovat šest medailí. Zla-
to získal Tomáš Vojta a Ladislav 
Červinka. Stříbro vybojoval Daniel 
Slinták a cenný bronz si na krk po-
věsili Matěj Hanzalík, Daniel Bja-
ček a Petr Lorenc. „Mimo soutěž 
získal stříbro Marti n Němec. Bez 
medaile, ale s velkou bojovností  

turnaj skončil pro Kačku Donáto-
vou a Jáchyma Vaňka. Mimo sou-
těž jsem vyhrála i já jeden zápas,“ 
usmála se trenérka Petra Danko-
vá. 

Celkově se na turnaji v Krásné 
Lípě představilo 97 závodníků ze 
13 oddílů. Oddíl zápasu TJ Slo-

vanu Varnsdorfu vybojoval páté 
místo. 

Pět varnsdorfských nadě-
jí vyrazilo 15. dubna na tur-
naj do Borohrádku. Celkově se 
tam představilo 221 zápasníků 
z 22 klubů. Druhé místo získal To-
máš Vojta.                               Redakce

Varnsdorf      Pěti ce borců 
týmu Futsal Varnsdorf, který 
obsadil v Celostátní lize sálové 
kopané třetí  místo, dostala po-
zvánku do reprezentace ČR a re-
prezentace U23.

Jmenovitě to jsou Tadeáš Šolc, 
Miloslav Kučera, Jaroslav Šinde-
lář, Marti n Bulejko a Marek Ry-
bář. Kluci se nejdříve zúčastnili 
9. dubna soustředění v Praze, 
aby se poznali s trenéry a spolu-

hráči, a taky aby předvedli svoje 
dovednosti . V květnu násled-
ně vyrazí do Paříže, kdy 6. a 7. 
května odehrají přátelské utkání 
s místní reprezentací Francie. „Je 
to odměna nás všech, že svoji 

práci děláme dobře. Přejeme jim 
hodně štěstí  a ať dobře 
reprezentují náš klub a naší Ús-
teckou sálovku,“ zní z varnsdorf-
ského klubu.

                                        Marcel Mikolášek

Basketbalisté Varnsdorfu porazili Teplice a ještě podpořili dobrou věc; foto Ivo Šafus
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Fotbalisté jsou stále ve hře o barážové pozice
V Kotlině deklasovali Vysočinu Jihlava vysoko 7:2

Fotbalisté opět bodovali. Jihlavu deklasovali vysoko 7:2 a jsou na dostřel baráži; foto Tomáš Secký

Běh do vrchu Jiřetín ovládl rumburský Ondřej Motl

Varnsdorf   Druhá fotbalová 
liga spěchá do svého cíle. Velmi 
dobře si stále vedou fotbalisté 
Varnsdorfu, kteří sbírali pravidel-
ně body i v dubnu.

Remízu 1:1 urval Varnsdorf 
v Olomouci proti  tamní rezervě. 
Po nevydařeném prvním poloča-
se se hra po změně stran zlepšila, 
v 80. minutě pak zaslouženě vy-
rovnal Tanko. „Jsem rád, že vedle 
mě sedí Gusta Chromý, můj tre-
nérský guru. Dokonce k nám do 
kabiny přišel Petr Uličný a vyprávěl 
nám tam vti pné historky. Hodno-
cení zápasu? My jsme do utkání 
vstoupili přesně naopak, než jsme 
chtěli. Chtěli jsme být akti vnější 
a zatlačit Olomouc. Bylo to ale 
přesně obráceně, naši kluci byli 
všude pozdě, domácí hráli velmi 
dobře a zaslouženě šli do vedení. 
A to nás ještě při velké šanci Uriče 
podržel brankář Vaňák. My jsme 
se dvacet minut hledali. Postupně 
se hra vyrovnala, po změně stran 
se domácí logicky více soustředili 
na obranu, nešli už tolik do rizi-
ka. Naše převaha ale byla jalová, 
drželi jsme míč, ale šancí moc 
nebylo. Kombinačně jsme Olo-
mouc přehrávali, v akcích jeden 
na jednoho ale nikoliv. Naštěstí  
jsme po standardní situaci vy-
rovnali. Podle mě ale zaslouženě, 
protože jsme si za tí m šli. Remíza je 
spravedlivá,“ hodnoti l utkání Mi-

roslav Holeňák, kouč Varnsdorfu. 
Vložené 23. kolo, které se hrálo 

uprostřed týdne za velmi špat-
ného počasí, přineslo střeleckou 
show varnsdorfských fotbalistů. 
Díky skvělé druhé půli tým z Kot-
liny deklasoval Jihlavu 7:2. „Samo-
zřejmě jsme spokojení. Před zápa-
sem jsme takový průběh nečekali. 
Ale zase tak jednoduché to nebylo. 
Poločas byl vyrovnaný, dali jsme 
tam šťastnou branku do šatny. 
Herně jsme byli lepší, tlačili jsme 
a měli další šance. Mohli jsme 
v poločase vést větším rozdílem. 
Zlomový moment přišel na začát-
ku druhého poločasu, kdy měla Jih-
lava velkou šanci a mohla vyrovnat 

na 2:2. Zápas se mohl vyvíjet jinak. 
My jsme pak opravdu měli štěstí  
v koncovce. Do čeho jsme kopli, 
to nám tam spadlo. Strhli jsme to 
na svou stranu, byli jsme efekti v-
ní a zaslouženě vyhráli. S Petrem 
Papouškem a Radkem Porcalem 
jsme si říkali, že to byl na jaře prv-
ní zápas bez nervů (smích). Vítěz-
ství si samozřejmě moc vážím,“ 
usmíval se Miroslav Holeňák. Jih-
lava po debaklu odvolala svého 
trenéra.

Série bez porážky se natáhla i na 
půdě Vlašimi, která na jaře patří 
k nejlepším týmům celé soutěže. 
Varnsdorf dvakrát prohrával, dva-
krát se ale dokázal dotáhnout. 

Severočeši si odvezli remízu 2:2. 
„Jsem nakonec spokojený, před-
vedli jsme slušný výkon. Dvakrát 
jsme prohrávali, takže jsem rád, 
že jsme to dvakrát dokázali do-
táhnout. To je poziti vní. Vytvořili 
jsme si řadu šancí, včetně penal-
ty, kterou jsme bohužel nedali. To 
mě zase mrzí. Na druhou stranu 
si i Vlašim vytvořila nějaké šance. 
V tomto ohledu je ta remíza spra-
vedlivá. Pro nás je to bod z venkov-
ního utkání,“ zhodnoti l utkání Mi-
roslav Holeňák, kouč Varnsdorfu.

V neděli 30. dubna se Varnsdorf 
představil znovu na domácí půdě, 
kdy přivítal MFK Vyškov (1:3).

                                                             Redakce

Varnsdorf      Další, již 26. ročník 
běhu do vrchu v rámci “Krakonoš 
Český pohár v běhu do vrchu” 
a 11. ročník Memoriálu Milana 
Krupky, je úspěšně za námi.

Na start se v aprílovém počasí 
postavilo 53 běžců ze všech věko-
vých kategorií od juniorů ročník 
2012 po zkušené borce roční-
ku 1948. Startovní pole tak bylo 
hodně pestré a soutěž v tom, kdo 
doběhne z jiřetí nského sportovní-
ho areálu k rozhledně na Jedlové, 

byla pro diváky velmi zajímavá. 
Těch bylo na trati  dlouhé 5,7 km 
s převýšením 360 metrů několik 
desítek, takže se sportovci dočkali 
i silné fanouškovské podpory.

Hned na prvním kilometru se 
vedení ujal rumburský Ondřej 
Motl. Ten si také, s časem 27:25 
min., doběhl pro celkové vítězství 
před druhým Franti škem Vagenk-
nechtem (Nová Paka, 27:39 min.) 
a Patrikem Stupkou (AC Česká 
Lípa, 28:19 min.). Z žen byla nej-

úspěšnější Dagmar Kynčlová (SK 
Nové Město nad Metují, 33:33 
min.), hned za ní doběhla Linda 
Mrázková (Děčín, 33:56 min.) 
a Iva Milesová (PSK Olymp Praha, 
35:58 min.).

Celkem bylo v jedenácti  kate-
goriích vyhlášeno 32 sportovců 
a ten, kdo si neodnesl ocenění 
za výkon, mohl vyhrát v běžecké 
tombole, kde bylo dalších 25 cen. 
„Akci, i podle reakcí sportovců 
a fanoušků, považuji za vydaře-

nou, vše od začátku při registra-
cích po vyhlašování fungovalo jak 
na drátkách a za to patří poděko-
vání nejen všem pomocníkům ale 
i partnerům akce. I letos se na pří-
pravě podílelo město Varnsdorf, 
dále BENTELER Rumburk, Obec Ji-
řetí n Pod Jedlovou, pivovar Cvikov 
a restaurace Jedlová. Díky nim od-
jíždělo několik desítek spokojených 
sportovců do všech možných kou-
tů republiky,“ dodali organizátoři.

                                                 Karel Valenta
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